
     

 

        
Safari kemp 

ZOO Dvůr Králové nad Labem 
 

Popis projektu 
 
Výstavba Safari kempu v ZOO Dvůr Králové si klade za cíl další rozvoj cestovního ruchu v regionu Dvora Králové nad Labem. 
Safari kemp bude vybudován ve stylu africké vesnice. Ke kempu přiléhá výběh afrických zvířat, které budou moci návštěvníci 
nerušeně pozorovat. Výběh bude oddělen nenápadným elektrickým ohradníkem. Safari kemp nabídne 3 druhy ubytování – 
bungalovy v africkém stylu; stání pro karavany a stání pro stany. Kempem prochází páteřní komunikace. V kempu bude dále 
recepce a relaxační centrum – bazén, půjčovna kol apod. Karavanová stání budou vybavena připojením na vodu, odpad, elektřinu, 
internet. Součástí kempu je i parkoviště, které rozšíří stávající parkoviště pro návštěvníky ZOO, kapacitně již nedostačující. 
Návštěvníci se budou moci stravovat v moderním stravovacím zařízení při zoologické zahradě.  
 
Cíl projektu 
 
Cílem projektu je výstavba Safari kempu, který je logickým pokračováním rozšiřování a zkvalitňování služeb návštěvníkům ZOO. 
Navazuje na již zbudovaný systém stravování a ubytování, které ZOO poskytuje provozováním stravovacích zařízení a vlastního 
hotelu. Prostorové a dispoziční možnosti přímo vybízejí k realizaci záměru, který by nabídl další typy ubytování pro klientelu 
zajímající se o konkrétní formu ubytování z hlediska poskytnutého komfortu i cenové úrovně. Kemp nabízí ubytování v bungalovech 
(typu hotel) v karavanech i stanech, kdy je imitací "afrického kempu", skýtající sezónní ubytování návštěvníkům jak domácím tak 
zahraničním. Součástí jsou služby, zábavní a sportovní zařízení. Unikátnost kempu podtrhuje i to, že jeho součástí je výběh 
afrických zvířat oddělený pouze nenápadným elektrickým plotem s možností zvířata pozorovat v denních i nočních hodinách, stejně 
jako je tomu v kempech v afrických parcích a rezervacích.  Projekt počítá i s rozšířením současného parkoviště ZOO a tím dojde 
k provázaní a nabízených služeb motoristům. Počítá se s návazností tohoto zařízení na další místní (tj, královédvorské) možnosti 
vyžití volného času, ale i poskytování informací o zajímavostech v celém regionu. 
 
 
 
 

 



     

 

 
 
Pilotnost projektu 
 
Projekt zvyšuje atraktivitu regionu v oblasti cestovního ruchu. ZOO sama je turistickou atrakcí nadregionálního významu. Ve Dvoře 
Králové nad Labem a v jeho blízkém okolí není ubytování kempového typu. Zejména v letních měsících je poptávka po ubytování 
obrovská. Zároveň i parkoviště ZOO je v letních měsících nedostatečná.  
Projekt je jedinečný originalitou nápadu. Jde o projekt střední velikosti, investorem je významná společnost založená a vlastněná 
krajem. Je očekávána vysoká náročnost provedení investiční i organizační části projektu a řešení nečekaných situací.  
 
Stav projektu 
 
Byly již dokončeny všechny stavební práce, terénní úpravy a osazení mobiliáře na poslední etapě projektu. Celý kemp, parkoviště  
i výběh byly řádně zkolaudovány příslušnými úřady. V rámci projektu bylo vybudováno nové parkoviště s přístupovou komunikací.  
Dále vznikl kemp ve stylu africké vesnice. V kempu vzniklo 5 bungalovů (každý má 2 apartmány), dále byl postaven objekt recepce, 
objekt sociálního zázemí, bazén s vířivkou, dětské hřiště a byla zřízena místa pro stany. Rovněž byla zřízena místa pro karavany, 
kde je možno se připojit na elektřinu a vodu. Kemp byl slavnostně uveden do provozu, za přítomnosti zástupců žadatele, 
Královéhradeckého kraje, Úřadu regionální rady, Města Dvůr Králové n. Labem a dalších významných hostí dne 25 5. 2010. 
 
Po dobu letní sezóny již byl kemp v provozu. Byla naplněna i nová pracovní místa – recepčních, pokojských, údržbářů a strážných  
v kempu – vzniklo celkem 6 nových pracovních míst (plánováno bylo 5).  V 10 nových apartmánech je možno ubytovat najednou 60 
osob.  
 
V poslední etapě č. IV. – výběh afrických zvířat došlo ke změnám oplocení, které byly vyvolány skutečným stavem terénu po 
odstranění objektů zimovišť s přihlédnutím k provozním podmínkám ZOO – nová zimoviště afrických zvířat, pro která byl výběh 
zřízen. Veškeré změny byly řádně nahlášeny a odsouhlaseny – oznámení o změně č. 14. V průběhu podzimu byl výběh afrických 
zvířat dokončen. Ve výběhu byly instalovány 3 přístřešky pro zvířata a objekt vyhlídky pro návštěvníky, ze které lze tato zvířata 
nerušeně pozorovat. Přístup na vyhlídku je z kempu. U vjezdu na parkoviště a v objektu recepce byly osazeny stálé vysvětlující 
tabulky (pamětní desky), informující veřejnost o spolufinancování realizovaného projektu ze zdrojů EU. 
 
Dne 7. 1. 2010 byla podána závěrečná žádost o platbu. 


